

Mesterszállás Községi Önkormányzat
59/2024. (XI.28.) képviselő-testületi határozata

A Művelődési Ház - Könyvtár 2025. évi munkatervéről


Mesterszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés b) pontja alapján – figyelemmel a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 119. § (5) bekezdésére – az alábbi határozatot hozza:

Mesterszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Művelődési Ház - Könyvtár 2025. évi munkatervét a jelen határozat **melléklete** szerint elfogadom.

A képviselő-testületi határozatáról értesül:

1. Molnár Sándor polgármester, Helyben
2. Barna Géza alpolgármester, Helyben
3. dr. Enyedi Mihály jegyző, Helyben
4. dr. Balla Vilmos aljegyző, Helyben
5. Kovács Andrea közösség-szervező, Helyben
6. Képviselő-testület tagjai, Helyben


Molnár Sándor
polgármester


Finta Adrienn
kirendeltség-vezető

Közművelődési munkaterv a 2025. évre

Küldetésnyilatkozat

A Mesterszállás, Könyvtár, Információs és Közösségi Hely könyvtár célja és küldetése az, hogy településén magas színvonalú nyilvános könyvtári szolgáltatásokkal - mint a kultúra, a művelődés és a közösségi találkozások társadalmi színtere - váljon a helyi közösség életének aktív formálójává.

A könyvtár az oktatás, a képzés, az egyéni fejlődés, az élethosszig tartó tanulás eszközévé, nélkülözhetetlen intézményévé váljon a településen.

A könyvtári feladatellátással az oktatási és közösségi igények figyelembevételével, értékközvetítő és értékteremtő könyvtári szolgáltatásokkal egyenlő esélyű hozzáférést biztosítson a kulturális javakhoz.

A település könyvtára elősegíti a fizikai, mentális, illetve társadalmi hátrányokkal küzdő látogatók kulturális integrációját, törekszik az esélyegyenlőségük javítására.

A Mesterszállás, Könyvtár, Információs és Közösségi Hely közkönyvtári ellátást biztosító nyilvános települési könyvtár. A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény szabályozása alá esik.

A Könyvtár, Információs és Közösségi Hely és Művelődési Házban folyó munka során igyekezni kell betartani a különböző előírásokat és jogszabályokat, valamint kulturális értékeket közvetíteni, a község lakosságának igényeit és elvárásait figyelembe venni, valamint a helyi hagyományokat és tradíciókat szem előtt tartani. A 2023. évben az alábbiakban röviden felvázolt kulturális rendezvényeket, célkitűzéseket igyekszünk megvalósítani, nagymértékben együttműködve a helyi intézményekkel, társadalmi és civil szervezetekkel. E mellett figyelembe kell venni azt is, hogy lehetőleg minden korosztály találjon magának kulturális és szórakoztató rendezvényeket.

A 2025. évben az eddigieknél jobban kell törekedni arra, hogy a Könyvtár, Információs és Közösségi Hely és Művelődési Ház keretében lezajló különböző rendezvények, ünnepek, foglalkozások, kiállítások, előadások, kézműves foglalkozások, bemutatók, árusítások pontosan legyenek vezetve, dokumentálva.

A 2025. évben az eddigieknél is jobban kell törekedni a Könyvtár, Információs és Közösségi Hely és Művelődési Ház épületeiben a takarékosági szempontokra.

A 2025. évben is helyet ad az árusításoknak, a Hagyományörző Kézimunka szakkör összejöveteleinek, a Nyugdíjas Klub találkozóinak.

2025-ben is részt vesznek a könyvtári munkatársak a Verseyhy Ferenc Könyvtár által szervezett szakmai napokon, továbbképzéseken.

2025-ben is helyet ad a Művelődési Ház a Gazdaköri gyűléseknek, vadász találkozóknak.

A Könyvtár, Információs és Közösségi Hely és Művelődési Ház dolgozói megrendezik a szokásos Húsvétváró ünnepségüket.

A Könyvtár, Információs és Közösségi Hely és Művelődési Házban, októberben az Országos Könyvtári Napok keretében különböző könyvtári rendezvényekre, előadásokra kerül sor, amelyet a J-N-SZ Megyei Verseghy Ferenc Könyvtár is támogat.

A Könyvtár, Információs és Közösségi Hely és Művelődési Ház szervezésében december 5-én, Szent Miklós-nap előestéjén hagyományos falusi Mikulás-járásra kerül sor a községben.

December közepén megszervezzük a Falu karácsonyfájának feldíszítését a község tagjaival.

A fent felsorolt terveket igyekszünk megvalósítani, illetve minden előre nem látható rendezvényt lebonyolítani.

2025 év elejéig a Verseghy Ferenc Könyvtár által biztosított éves rendezvényes keretünk (90.000 forint) felének a felhasználásáról nyilatkozni kell, magát a programot pedig június végéig meg is kell valósítani. A keret második feléről augusztus végéig kell rendelkezni, ezt az összeget mindig az októberi Országos Könyvtári Napok programjaira használjuk fel.

2024. decemberében **a beiratkozottak száma: 128 fő.**

2025-ben a KSZR ajánlásnak megfelelően az a célunk, hogy ezt a számot növeljük és hozzuk az ajánlásban szereplő 20 %-os arányt. Tehát az a célunk, hogy a lakosság 20 %-a beiratkozott legyen.

2016 év végén 9.5 %-os arányt teljesített a könyvtár, 2017 év végén 15 %-os olvasói arányt tudtunk teljesíteni, 2018-ban 17, 66 %-os, 2019-ben 17.34 %-os, 2020-ban 18,7 % a beiratkozottak aránya, 2021-ben 18,8 %, 2022-ben 18,4 %, 2023-ban 20,6 % , **2024-ben 20%**

Mesterszállás, 2024. november 21.

Kovács Andrea